Yeaowcaemvie cmyoenmot 1 kypca!

B pamkax noocomosku k sxzameny no yueonou oucyuniune OVJ].03 Mamemamuxa: ancedpa
U HAYaNa MamemamuyecKko20 aHaIu3d, 2eoMempus 8am npeoideaemcsi O0eMOHCMPAYUOHHBIU GAPUAHN,
KOMOPbl NO38OIUM 8AM NPOBEPUMb VYPOBEHb YCBOEHUSL YYEOHO020 MAMepudnd u e20 NpaKmuiecko2o
npumeneHus 6 eude  KOHMpoavHOu pabomei.  Cmpykmypa — 0eMOHCMPAYUOHHO2O BAPUAHMA
coomeemcmayen dK3AMEeHAYUOHHLIM Mamepuanam 01 cneyuarvhocmeti: 31.02.02 Axywepckoe Oeno,
31,02.03 Jlabopamopuas ouacnocmuka (6aza 9 xnaccos) 31.02.04 Meouyunckas onmuxa (baza 9
kaaccos), 34.02.01 Cecmpunckoe deno (baza 9 knaccos).

JleMOHCTpAaIMOHHBIH BapuaHT (BapuaHT ()
HNucTpykuus

3aganusa A1-AS. A7, A9: u3 npenIoKEHHBIX BAapUAHTOB OTBETOB BBIOEPUTE OJMH IPaBWIbHBIA U
MOCTaBbTE METKY B Ty KJeTKy Onanka Nel, HOMep KOTOpPOW COOTBETCTBYET HOMEPY BHIOPAHHOTO BaMH
OTBETA.

3aganus AS, A8, A10: 3anummMTe KpaTKUK OTBET CIpaBa OT HOMepa 3aaHus B Onanke Nel.

3amanus Bl — B8: nmonHas 3anuch pemeHus ¢ 000CHOBAaHHUEM BBITTOJTHEHHBIX ACHCTBUN

Ha Boinonnenue 26 TecToBbIX 3a1aHuid 0OTBOAUTCS 180 MUHYT.

IIpumeuanmue:

[IpaBmwibHOEe pemieHune kaxzaoro u3 3agaHuii A1-A10 ouenuBaercs onHuM Oamiom. [lpaBunbHOE
peleHue Kaxaoro u3 3ananuii B1-B8 ouenuBaercs apyms Oannamu.

MaxkcuMabHBIN OaJliT 3a BBITOJIHEHUE BCell paboThl — 26 6auios.

Al. HaiiiuTe 3HaYeHue BhIpakeHus 27 - 273,

1)8 3) 256
2) 4 4) 16

A2. Ynpocture Beipaxkernue” 343 - 0,125.

1)0,35 3) 35
2)3,5 4) 0,035

A3. Beruucnure: logs250 — logs10.
1)2 3)5
2)-2 4) 25
2

A4. Haligute 3HaUeHUE BBIPAKCHUS 4.3l0952

1) 12log;2 3) 8
2) 16 4) logs8



AS. Ykaxure IpoMeXyTOK, CoAepkKallluii KOpEHb YpaBHEHUS 7%*% = 49,
) (=4 -1 3) 3;5

2) —4;3 4) 5;8

A6. Haiinute kopenb ypaBHenus logg x +9 = logg 2x — 17 .

A’7. Peminte ypaBHEeHHE COS X = %
D+ g + mn,neZ 3)+ % + 2mn,neZ

2) + g + 2mn, neZ 4) §+ 2nn,neZ



A8. Ha pucyHke nmoka3zaHo U3MEHEHUE TEMIIEPATYPhI BO3/lyXa Ha MPOTSIKEHUH TPEX cyToK. [1o
TOPU3OHTAIIM YKA3bIBACTCS JlaTa U BpeMsi, IO BEPTUKAIN — 3HAUYCHHUE TEMIIEpaTyphl B Tpaaycax
enbcus. Onpenenure Mo puCyHKY HAaMMEHBIIIYIO TeMIlepaTypy Bozayxa 14 urons. OTBeT gaite
B rpagycax Llenbcus.
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A9. Haiire npomsBoanyio GyHKImMn y= Xx° — 4sin X.

X7
1) y'= 6x°+ 4cos X 3)y'=~-+4c0s X
2) y'=6x — 4c0s X 4)y'=x>- 4cos X
A10. B cbopuuke OUIeTOB 10 OMOJIOTHUHU BCero 35 OuneToB, B 14 M3 HUX BCTPEUASTCS BOIPOC T10

3000run. Halinure BEPOATHOCTH TOI'O, YTO B CJ'IyLIaI\/’IHO BBI6paHHOM Ha dK3aMcHe OuieTe
IIKOJIBHUKY HC TOCTAHECTCS BOIIPOCA 110 300JI0TUH.

B1. Pemuts HepaBeHcTBO 23¥7° > 16.
. . 7 31
B2. HaiinuTe 3HaueHne BBIpaKeHHs COS 0, €ClH Sino=- - H o€ 1T; — .

B3. Pemute HepaBenctBo logs(x + 1) < log, 5.

o 2'sin30°cos 30°
B4. Haiinure 3HaueHue BbIpaXKEeHUs B —
sin
B5. Haiinute o6nacts onpenesenus pynxiuu y=logs x2? + 3x .

B6. Haiitu miomaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH IMWJIMHIPA, €CIU PAINYC €r0 OCHOBaHUS paBeH 4, a
BBICOTA paBHa 3.

B7. Haiiaure Touky Makcumyma pyHKIUH Y = x> —192x + 14.
B8. JlekapcTBennslii npenapat «{umnodnokcaruny» (Lunponet) 500mr. (10 Tab.) crout

109 py6. [TanmeHT UMeeT CKUIKY O anTedHo# kapTouke 2%. CKOJBKO 3aIUTaTUT MAIUCHT 3a
nexapcTBeHHbIN npenapat? (OKpyriuTh A0 ASCSTHIX )



Pemienue 1eMOHCTPALIMOHHOTO0 BAPHAHTA.

Al. Beruncaure 27 - 273,

Pewenue. Ucnonwsys opmyny aP - a? = aP*q nonyunum 27 - 273 =273 =27-3=2%=16.

A2. Yupocrure Bepakenne’ 343 - 0,125.

Pewenue. YuntsiBasi, uto 343 =7°,20,125=0,5% u ucrons3ys dopmyny “ab="a-" b,
nonmyunm - 343-0,125="343-° 0,125=7-0,5=3,5.

A3. Bpruucnure: logs250 — logs10.

Pemienne. logs250 — logs10. = logs % =logs 25 = 2.

A4. HaiinuTe 3HaUeHUE BBIPAKCHUS 4-3l0gs2

Penrerre. B COOTBETCTBUU C OCHOBHBIM JIOrapUPMUYECKUM TOXKAECTBOM b = q'°8a?
noayyaem 4-310932 = 4.2 =8,

AS5. VKakuTE IPOMEKYTOK, COISPKALIIHiA KOPEHb ypaBHeHms 7*° = 49.
Pewenue. Tak kak 49 =72, 10 7%*6 =72 x +6=2;x=2- 6; x = - 4.
W3 npeioskeHHBIX BapHaHTOB BEIOMpaeM BapuaHTt 2) — 4; 3 .

A6. Haiinute xopens ypaBHenus logg x +9 = logg 2x — 17 .

Pewenue. TTpumensisi METOI TOTEHIIMPOBAHUS, IEPEUJIEM K PABEHCTBY, HE COJEpKAIIEMY
J0TapupMBlL.

X+9=2X-17;x-2x=-17-9; - x=—26; x =26. OtBerT: 26.

1
A7.Pemute ypaBHEHHE COS X = >

1
Pewenue. Kopau ypaBHeHUs HaxoauM 1o ¢popMmyiie X = 1+ arccos St 2nn, n €Z;

Xx=% % + 2nn, n €Z. 13 npeayioxKeHHBIX BapUaHTOB BEIOMpPAaEM BapHaHT 2) ig + 2mn, nez.

A9. HaiinuTte npou3BoaHyI0 QyHKIUN y= x° - 4sin x.

Pewenue. Uctionb3yem npasuia nuddepeHImpoBanus U TaOJIUIly MTPOU3BOJIHBIX OCHOBHBIX
smeMeHTapHbIX ByHKImiA. [Tonyuaem y'= 6X> — 4C0S X. I3 IpeIoKEeHHBIX BAPHAHTOB
BbIOMpaeM BapuaHT 2) Y'= 6X° — 4CO0S X.

A10. B cOopHuke OuneToB Mo 6uosoruu Bcero 35 OmineToB, B 14 U3 HUX BCTpeUyaeTcsi BOMPOC MO
3o00Jorun. Haiiiute BeposTHOCTB TOTO, YTO B CIy4aiiHO BEIOPAaHHOM Ha 3K3aMeHe Ousere
MIKOJBHUKY HE JOCTAHETCS BOIIPOCA MO 300JI0THH.
Pewenue: Yncio Bcex BO3MOXKHBIX 3JIEMEHTapHBIX UCX0JI0B HcnbiTanus N = 35. Uucno
0J1aronpUATCTBYIOIIUX COOBITHIO A ( IIKOJILHUKY HE TOCTAHETCS BOIPOCA IO 300JI0THH)

m_ 21 _3

ucxonoB m = 35— 14 = 21. 3uaunr P(A) == =T 0, 6.

B1. Pemmuts HepasenctBo 2375 > 16.

Pewenue. I1pu penieHnn noka3aTelbHBIX HEPABEHCTB CIIEAYET YUUTHIBATh, YTO MpH a > 1 U3
a’® > a9 crenyer f(x) > g(x),anpn 0 <a < 1uz a/® < q9™),

[Ipu pelieHUU MOKa3aTebHbIX HEPABEHCTB UCIOJIB3YIOT T Ke MPUEMbI, YTO U IIPHU
pelleHrH N0Ka3aTeJabHbIX YPaBHEHUH.

3anuiuieM HepaBeHCTBO B BUjje 23%7° > 24,

Takkak 2 >1,T03x-5>4;3x>5+4+4;3x>9; x> 3. 0TBeT: 3;+00 .



. . 7 3
B2. Haiinute 3Ha4YeHne BeIpakeHUs COS 0, €CJIU SIno= - SSHoE T

. — 3n
Pewenue. Bocrionsszyemcs popmyioit cosa = + 1 — sin?a. Tak kak <A<, TO cosa<0, T.e.

= o 7 576 24
cosa =— 1l—sina=— 1—-(2)2%=- —=—-=—.
25 625 25

B3. Pemure HepaBenctBo 10gs(X + 1) < log, 5.

Pewenue. Tak xak ocHoBanue 4>1, To HepaBeHCTBO log, (X + 1)<log, 5 paBHOCHIILHO cucTEME
x+1<5, X < 4,
x+1>0, x>-1;

Ortger: (-1;4).

-1<x<4.

2 sin 30°-cos 30°
sin 60°
Pewenue. Vicnonb3ys popmyiny sin2a=2sinocosa
25in30°cos30° - sin60° =1 wm 25in30°co0s30° - 25in30°cos30° -
sin60° c0s60° sin60° 25in30°co0s30°
OTser: 1.

B4. Haiinute 3Ha4YeHHE BBIpAKCHUS

B5. Haiinure o6nacts onpezesenus pynkiuu y=logs x2 + 3x .
Pewenue. O6nacts onpenencHust GyHKIIMH HAXOTUTCS U3 YCIOBHS x%+3x>0.
PemmMm kBazipaTHOE HEPABEHCTBO:
2 —
x“+3x=0;
x(x+1)=0;
x1=0; x,=-3. CnemoBaTebHO, HEPABEHCTBO BBITIOJIHSETCS MpH -3<x<0.
Ortser: (-3;0).

B6. Haiitu rutomaaps 00KOBOM MOBEPXHOCTH IMIIMHJIPA, €CIIU PAJNYC €r0 OCHOBAHHS PaBeH 4, a
BBICOTA paBHa 3.

Pewenue. Vicnonp3yem GopMyIty Jisl BRIYUCICHUS TUIOMIAA OOKOBOW TTOBEPXHOCTH IIMJIHHIPA
S=2nrh. CnenoBarenbHo, S=2n+ 4+ 3=24n.

OTBerT: 24m.

B7. Haiiaure Touky Makcumyma pyHKIUH Y = X3 —192x + 14.

Pewenue. ®yHkuus onpeesieHa Ha MHOXKECTBE BCEX JIEHCTBUTENbHBIX YnCell: X € R.
y‘=3x2-192. Haxonum kpuTH4ECKHE TOUKHU:

y'=0; 3x%192=0; 3x*=192; x’=64; x=+8.

Kputnyeckue Touku pazouBaroT 001acTh ONpeesieH!s] Ha HHTepBalibl X<-8; -8<X<8; x>8.
OmnpezensieM Ha KaXIOM U3 HHTEPBAJIOB 3HAK MPOU3BOHOI:

+ - +
/v-8 \8 =

CrnenoBarenbHO, X=-8 — TOUka MaKCHUMyMa.
Ortser: -8.

»
»

B8. JlexapctBennsiii npenapat «Llumiodnokcaunn» (Hunponer) S00mr. (10 Tad.) crout
109 pyO6. ITanmeHT UMeeT CKUAKY 1O anTeyHoi kapTouke 2%. CKONbKO 3aIUIaTUT MAIMEeHT 3a
nexapcTBeHHbIN npenapat? (OKpyriuTh A0 AECATHIX)

Pewenue. 109 py6. — 100%, x py6. — 2%.

109-2
= —— x=2,18.
100

109-2,18=106, 82 ~ 106,8.
Otger: 106,8 py6. unu 106 py6. 80 xor.



